Alexandre Mickiewicz (1842-1864)



Pays: Pologne

Langue : Français

Sexe: Masculin

Naissance: Paris (France), 03-05-1842

Mort: Berlin (Allemagne), 27-11-1864

Note: Traducteur, avec son frère Ladislas Mickiewicz (1838-1926), des

oeuvres de leur père Adam Mickiewicz (1798-1855)

Autre forme du nom : Aleksander Mickiewicz (1842-1864)

A9



Alexandre Mickiewicz (1842-1864): œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (5)

"Chefs-d'oeuvres poétiques d'Adam Mickiewicz, traduits par lui-même et par ses fils et suivis du "Livre de la nation polonaise" et des "Pélerins polonais" avec une notice sur la vie de l'auteur par Ladislas Mickiewicz" (1924)

de Adam Mickiewicz

avec Alexandre Mickiewicz (1842-1864) comme Traducteur

"Les Premiers siècles de l'histoire de Pologne, par Adam Mickiewicz, traduit du polonais par les fils de l'auteur [Alexandre et Ladislas Mickiewicz]..." (1868)

de Adam Mickiewicz

avec Alexandre Mickiewicz (1842-1864) comme Traducteur

"De l'Organisation administrative du royaume d'Italie, par M. Minghetti, traduction et préface d'Alexandre Mickiewicz, avec introduction d'Armand Lévy" (1862)

de Marco Minghetti

avec Alexandre Mickiewicz (1842-1864) comme Préfacier

"Chefs-d'oeuvre poétiques d'Adam Mickiewicz" (1882)

de Adam Mickiewicz

avec Alexandre Mickiewicz (1842-1864) comme Traducteur

"De l'Organisation administrative du royaume d'Italie, par M. Minghetti, traduction et préface d'Alexandre Mickiewicz, avec introduction d'Armand Lévy" (1862)

de Marco Minghetti

avec Alexandre Mickiewicz (1842-1864) comme Traducteur

Personnes ou collectivités en relation avec "Alexandre Mickiewicz (1842-1864)" (4 ressources dans data.bnf.fr)

AQ.

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Adam Mickiewicz (1798-1855)

600

Marco Minghetti (1818-1886)

69



Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)			
Armand Lévy (1827-1891)	1 00		
Personnes ou collectivités liées en tant que t	traducteur (1)		
Ladislas Mickiewicz (1838-1926)	6 ◊		
Voir aussi (3 ressources dans data.	bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue génér	al		
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans VIAF	